

曾阴谋刺杀小布什

美籍“基地”成员被改判终身监禁



艾哈迈德·奥马尔·阿布·阿里

据美国媒体报道,一名美国男子7月27日被美国地方法院判处终身监禁,罪名是参加“基地”恐怖组织和阴谋刺杀美国前总统小布什。

该男子名叫艾哈迈德·奥马尔·阿布·阿里,现年28岁。

他出生在美国城市休斯敦,在华盛顿郊区长大,后来到沙特阿拉伯留学。

2005年,阿里被美国一方法庭以“留学期间加入‘基地’恐怖组织”为罪名判处30年监禁。据悉,他曾和那里的“基地”组织高级领导人见面,并共同探讨如何在美国本土建立起恐怖网络。

然而在去年,美国上诉法院在将此案件同“美籍塔利班士兵约翰·沃尔克·林德”一案进行了对比后认为,地方法院对阿里的量刑太轻。2001年12月,美国特种部队在阿富汗北部的一所医院里逮捕了一名正在疗伤的美籍白人塔利班士兵约翰·林德。他在阿富汗加入了外籍塔利班士兵队伍,还参加了该国昆都士省的战斗。林德后来被美国法院判处20年有期徒刑。

上诉法院指出,林德是在“9·11”恐怖袭击之前加入塔利班的,而阿里则在“9·11”事件之后参加“基地”组织;林德只是远在阿富汗进行战斗,而阿里则试图对美国本土发动攻击。在做了上述对比之后,上诉法院认定,阿里的行为远比林德严重,因此将案件发回地方法院重审。

负责重新审理此案的法官布鲁斯·李表示,新的量刑是考虑到阿里对参加“基地”组织和从事恐怖活动从未有任何悔改之意。一旦刑满释放后,他极有可能对美国民众的安全构成威胁。“谁也不知道30年后他的心理状态会发生怎样的变化,”李说。据悉,阿里目前被关在科罗拉多州一个联邦监狱的单人牢房中。

在法庭上,留着长发、蓄着胡须的阿里反复强调,他是

在沙特当局的严刑拷问下才招供的。“这是由沙特残暴政权所操纵的,然后送到美国进行审判,”阿里说。

根据阿里的证词,他曾在沙特的“基地”组织接受各种培训,其中包括有关刺杀美国前总统小布什的训练。他是在2003年沙特当局对当地“基地”组织采取的一次清剿活动中被捕的。

阿里的辩护律师乔亚表示,他将对此提起上诉。2005年参与起诉阿里的检察官大卫提出质疑说,阿里的强硬态度和挑衅性言论可能是导致他刑期改变的主要原因。“阿里完全拒绝表达哪怕是一点点对自己行为的悔过之意,这很明显促使法院作出决定。今天听证会的结论是,他是‘基地’组织的一名铁杆分子。”

据《中国日报》

巴格达银行遭劫 8 警卫被打死

近 700 万美元被卷走

据美国媒体报道,伊拉克首都巴格达市中心一家银行7月28日早上遭武装人员抢劫,8名银行警卫人员被打死,将近700万美元被抢走。这是在一个星期内巴格达商业区发生的第二起银行劫案。

伊拉克警方一名官员说,武装人员于28日凌晨大约4时闯进巴格达市中心凯拉代地区的国营拉菲丹银行,打死3名正在值班的警卫以及另外5

名正在休息的警卫。约80亿伊拉克第纳尔(约合690万美元)被抢走。

据伊拉克内政部官员透露,由伊拉克军方、警方和银行方面人员组成的特殊委员会正在调查这起案件。调查人员认为武装人员作案时使用了消声武器,因为目击者和周围邻居没有听到枪响。目前还不清楚有多少名武装人员参与了抢劫。

据《中国日报》

英少年“诈弹”袭白宫

据新华社电 英国一名19岁少年因醉酒后搞恶作剧,打电话给美国白宫谎称纽约麦迪逊花园广场有炸弹,27日获判6个月缓刑。

这名少年名为托马斯·哈钦森,来自英格兰北部设菲尔德。他承认自己去年5月10日与朋友烧烤时喝醉,随后给白宫总机打电话称麦迪逊花园

广场有炸弹。

负责这一案件的检察官说,哈钦森的电话很快被追踪到,发现是场恶作剧。但“诈弹”电话导致美国特工处、联邦调查局、纽约警察局和英国警方反恐部门集体“出动”,白忙活一场。

除获判6个月缓刑外,哈钦森还要做250个小时社区义工并被罚款70英镑。

老妇被卡马桶上 7 天才获救

综合消息 澳大利亚一名67岁老妇不慎卡在自家厕所中,直到一个星期之后,邻居听见她的呼叫声才把她解救出来。

报道称,这名家住昆士兰的妇女一周前上厕所时被马桶紧紧卡住,因为家中只有她一人居

住,她就这样足足被卡了7天。

直到一周后,路过的邻居突然听见她在呼喊救命,于是报了警。相关人员将她从马桶中救了起来,并送往医院。据悉,被困7天的老太太已经严重脱水,但是还有意识。

出狱 20 年 不知自己是逃犯

45岁的伦敦妇女黛博拉·达克近日前往西班牙探亲,在离开西班牙时由于20年前在法国所受的指控而在机场被捕。

对达克的指控可以追溯到1988年,达克在西班牙度假完后驾车返回英国。在经过法国边境时,海关在她车内的地板下和车顶发现了公斤大麻。达克当时告诉法国警方,她对此一无所知,有可能是她男友藏在车上的。

一家法国法院相信了达克的说法,她在被关押8个月

后获释。但是法国检察机关后来又进行了上诉,1990年,上诉法院对达克进行了缺席审判,判处她入狱6个月。然而,达克和她的律师在其后20年的时间里一直不知道这项判决。在这20年中,达克还曾数次前往法国。2005年,法国西南部的一名公共检察官为达克一案申请了欧盟逮捕许可。

直到今年在西班牙机场被警方逮捕,她才知道自己20年来一直是一名“在逃犯”。

据《新京报》

偷酒贼“现场”喝醉被抓

据新华社电 英国媒体27日报道,英国两名男子闯入南威尔士斯旺西地区一间仓库偷酒。谁知贪杯的两人就地畅饮而酩酊大醉,无法及时逃离作案现场,被逮个正着。

《每日电讯报》报道说,来自斯旺西的33岁男子基思·卡伦与同伴保罗·威金斯今年3月潜入当地一间储酒仓库。由于抵挡不住美酒诱

惑,两人就地开始畅饮。

警方接到报警后赶赴现场,发现许多空酒瓶以及两人准备偷走的多箱啤酒和苹果酒,并在仓库旁一处院子找到醉酒后熟睡的卡伦和威金斯。

两人随后被送往斯旺西地区法院出庭受审。由于卡伦喝得太醉,法院警卫不允许他进入法庭,威金斯则趁机逃走。

男子痴迷眼镜 疯狂抢劫 500 副

据新华社北京7月28日电 美国伊利诺伊州一名叫杰里·洛厄里的38岁男子由于对眼镜的痴迷,在美国威斯康星州密尔沃基市郊的几家商店中疯狂抢劫了500多副眼镜,价值4.5万美元。

据美联社27日报道,目前洛厄里因3次持枪抢劫以及一次事后逃逸的罪名被指

控。控方指控洛厄里于4月至7月间进入3家商店,声称自己有枪,然后共拿走500多副高档眼镜,但并未拿走现金。他抢走的多为普拉达和古奇等世界知名品牌的

的眼镜。洛厄里对调查人员说,他痴迷于眼镜,但他通常在镜子前试戴后就将眼镜扔掉。

美一女子 杀子食尸

据新华社电 美国警方27日说,一名女子26日凌晨杀死自己3周大的儿子,肢解并吞食婴儿部分肢体,随后用刀片割伤自己多个部位。警方怀疑,这名女子患有精神病。

得克萨斯州圣安东尼奥市警察局长威廉·麦克麦纳斯说,这名女子名为奥蒂·桑切斯,现年33岁,已因涉嫌一级谋杀遭到起诉,保释金定在100万美元。桑切斯眼下在医院接受治疗。

大事件

偷渡船触礁沉没 85 人失踪

据美国媒体报道,7月27日,一艘载有近200名海地偷渡者的船只在加勒比海的特克斯和凯科斯群岛附近倾覆后沉没,目前已经有大约113人获救,另外85人失踪。据一名幸存者称,事故的原因是驾驶员为了躲避警察的拦截而撞到了一处暗礁上。

美国海岸警卫队发言人莫尔拉格28日表示,营救人员在两处礁石上共发现113名被困乘客,此外还发现2具尸体。

据了解,海难发生在当天下午2时左右。截止到当天夜里,英属特克斯和凯科斯群岛政府出动了数艘小型船只,并成功营救了被困于西凯科斯岛东南约3公里一块礁石上的40名乘客,更多幸存者后来在附近的一块礁石上被发现。

目前美国海岸警卫队正在与当地救援部门一起帮助其他幸存者撤离。莫尔拉格介绍说,美方派出一艘快艇在27日夜间搜寻幸存者,并在天亮后出动一架直升机和

一架喷气机。此外,一架型号为C-130的飞机也将很快参与到搜救工作中。

一名获救的幸存者在医院告诉记者,这艘船已经在海上行驶了3天。当时船上有人看到一艘警方的船只,船长在试图躲闪的时候撞到了一处暗礁上。

埃尔加歇还表示,根据幸存者提供的信息,出事时船上大约有200人,发生事故的具体原因还在调查之中。

据《中国日报》

部长座驾被盗曝出公车私游丑闻

政府部长专车失窃算不上多大新闻,问题是德国卫生部长乌拉·施密特的座驾失窃在施密特海外度假地,涉嫌公车私用,招致公众热议。

部长度假 座驾被盗

德国卫生部发言人25日说,卫生部长乌拉·施密特在西班牙东部阿利坎特度假时,她的黑色奔驰座驾不慎被盗。

德国媒体报道,施密特前往阿利坎特度假时,本人自费乘飞机前往,让司机开政府所配公车驱车2400多公里前去与她会合。

施密特的专车是一辆S级梅赛德斯轿车,市场价格约为9.3万欧元。然而,度假期间,有盗贼潜入施密特司机房间,窃取车钥匙后将车盗走。

公车私游 舆论哗然

施密特解释说,她把专车千里迢迢带到度假地,是因为要在度假期间参加官方活动。不过,她的解释并未让政界和公众信服,他们质问施密特,为何不能在当地租车或是请德国使馆派车。

德国《新奥斯纳布吕克报》援引执政的基督教民主联盟议员乔治·席尔姆贝克的的话说,施密特的行为是“一桩浪费纳税人钱财的丑闻”。

德国议会预算委员会主席奥托·弗里克准备召施密特到议会接受质询。



7月27日,在西班牙东部阿利坎特省埃尔斯波夫莱茨镇,德国卫生部长乌拉·施密特走进新闻发布会

新华社/路透

面对各方指责,施密特发言人达格玛·凯泽27日在柏林举行的例行政府新闻发布会上说,施密特“有权在国内和国外使用公车”,施密特的行为完全合法。凯泽说,施密特随时准备去议会作证。

施密特坚称,她的一举一动没有不当之处,至少没有超出法律界限。她补充说,自己度假期间的私人出行全是自费。施密特现年60岁,自2001年以来一直担任卫生部长。德国媒体认为,鉴于她的任期只剩两个月,她不太可能因专车失窃风波而被迫辞职。

选举在即 政党受累

不过,无论施密特是否能给公众一个满意解释,她已经与德国最忌讳的官员行

为沾上了边。

《明镜》周刊评论说,对德国政界人士而言,受到浪费纳税人钱财的指控比曝出桃色丑闻的危险大得多。在经济不景气的情况下,民众尤其介意纳税人钱财遭官员滥用。

美国《纽约时报》28日点评说,施密特的行为对社民党所推总理竞选人弗兰克-瓦尔特·施泰因迈尔构成最新打击。社民党眼下正考虑如何推出施泰因迈尔的竞选团队及完善竞选策略,却不得不集中精力应付公车失窃案。

彭博通讯社报道,默克尔曾表示,9月选举后,她有意抛弃社民党,转而与自由民主党结盟。

欧佩(新华社供本报特稿)

你知道吗?

减肥会中毒

英国女子为瘦身丧命

为保持身材而热衷节食减肥的女性们要提高警惕了:长期处于饥饿状态,可能会使体内积累大量毒素,最严重会引起死亡。

英国南希尔兹女子海伦·安德森为减肥,几个月里只喝水和汤,最终因此命丧黄泉。

燃烧脂肪会中毒

尸检结果显示:死者身体在严重缺乏糖分的情形下开始消耗体内储存脂肪,从而引起新陈代谢的不良反应,也就是酮酸中毒,最终导致死亡。

报道说,人体在正常情况下会通过消耗糖分补充能量。但当人在节食,身体不能摄取充足糖分时,就会燃烧脂肪来替代糖分,酮也会伴随这个过程产生。酮一旦在体内大量积累,就有可能出现危险的化学反应,足以夺人性命。

死者很有音乐天赋

安德森是一名很有天赋的音乐人,能演奏小提琴、钢琴、吉他三种乐器,还参加过英国北部交响乐团试奏。

她曾就读南泰恩赛德学院学习表演艺术,也攻读过纽卡斯尔大学的音乐学位,不过一年后辍学。后来,她还在一些商铺和呼叫中心工作过,但在去世前一段时间里一直待业。

安德森曾有过一次婚姻并有一个五岁女儿。离婚后她在网络上认识了后来交往的瑞典男友克里斯蒂安·佩尔松。如果悲剧没有发生,安德森与男朋友将在瑞典举办盛大的订婚仪式。

减肥者应引以为戒

死因调查结果公布后,安德森现年63岁的父母悲痛欲绝。母亲说:“我们都曾肯求安德森多吃点。圣诞节时她还好好的,但之后就靠水和汤度日了。她是个大骨架女孩,我想她的死应该由厌食症引起。”

安德森之所以减肥,是因为过去一次药物治疗出现副作用让她体重达到95.2公斤。节食数月后,身高1.75米的安德森体重下降到58公斤。

安德森的母亲则说,希望“这件事能为其他饮食不规律的人带来警示”。

林琳(新华社供本报特稿)